
項　　　　目

回収率

項　　　　目

そう思う 16 そう思う 16 そう思う 19 そう思う 51
ややそう思う 7 ややそう思う 11 ややそう思う 17 ややそう思う 35
あまり思わない 1 あまり思わない 0 あまり思わない 1 あまり思わない 2
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 15 そう思う 18 そう思う 27 そう思う 60
ややそう思う 8 ややそう思う 9 ややそう思う 10 ややそう思う 27
あまり思わない 1 あまり思わない 0 あまり思わない 0 あまり思わない 1
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 16 そう思う 19 そう思う 25 そう思う 60
ややそう思う 8 ややそう思う 8 ややそう思う 11 ややそう思う 27
あまり思わない 0 あまり思わない 0 あまり思わない 1 あまり思わない 1
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 17 そう思う 21 そう思う 23 そう思う 61
ややそう思う 6 ややそう思う 6 ややそう思う 12 ややそう思う 24
あまり思わない 1 あまり思わない 0 あまり思わない 2 あまり思わない 3
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 17 そう思う 18 そう思う 23 そう思う 58
ややそう思う 6 ややそう思う 9 ややそう思う 12 ややそう思う 27
あまり思わない 1 あまり思わない 0 あまり思わない 2 あまり思わない 3
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

中学部 高等部

小学部 中学部

学校は、地域の学校、施設等と
の交流を進んで行い、社会性
や人間性を育てようとしている
と思いますか。

平成29年11月27日

88%（37/42） 91%(86/94）

全　体

高等部 全　体

平成２９年度　　学校教育についてのアンケート集計結果（保護者）

全　体

中学部
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学校では、お子さんに
「みんなと仲よくする
力」を育てようとしてい
ると思いますか。

小学部

№１

1

2

小学部

小学部

中学部 高等部

学校では、お子さん
に「やりぬこうとする
力」を育てようとして
いると思いますか。

小学部

学校評価委員会

96%（27/28）

学校は、教育目標や
方針、教育活動を分
かりやすく伝えてい
ると思いますか。

中学部 高等部

100%（24/24）

中学部

高等部

全　体

全　体

学校では、お子さんに
「元気に活動し、じょう
ぶな体」を育てようとし
ていると思いますか。
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全　体高等部

4

小学部



項　　　　目
そう思う 16 そう思う 18 そう思う 26 そう思う 60
ややそう思う 8 ややそう思う 8 ややそう思う 9 ややそう思う 25
あまり思わない 0 あまり思わない 1 あまり思わない 2 あまり思わない 3
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 15 そう思う 16 そう思う 16 そう思う 47
ややそう思う 8 ややそう思う 10 ややそう思う 16 ややそう思う 34
あまり思わない 1 あまり思わない 1 あまり思わない 4 あまり思わない 6
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 1 そう思わない 1

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 10 そう思う 13 そう思う 17 そう思う 40
ややそう思う 12 ややそう思う 12 ややそう思う 16 ややそう思う 40
あまり思わない 2 あまり思わない 1 あまり思わない 4 あまり思わない 7
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 17 そう思う 22 そう思う 28 そう思う 67
ややそう思う 6 ややそう思う 5 ややそう思う 8 ややそう思う 19
あまり思わない 1 あまり思わない 0 あまり思わない 1 あまり思わない 2
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 18 そう思う 16 そう思う 25 そう思う 59
ややそう思う 5 ややそう思う 10 ややそう思う 10 ややそう思う 25
あまり思わない 1 あまり思わない 1 あまり思わない 2 あまり思わない 4
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

高等部

9

小学部 中学部

お子さんは学校で清潔・身だし
なみ・心身の発育など性に関す
る内容を学びながら学校生活
を送っていると思いますか。

全　体
学校は、お子さんの
ニーズに応じて、地域
の関係機関とも積極的
に連携していると思い
ますか。

全　体

全　体

高等部

中学部

高等部
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小学部

教師は、お子さんの
健康や安全に配慮
していると思います
か。

お子さんに力がつい
てきている（できるこ
とが増えている）と思
いますか。

お子さんは教師や友達と、進ん
でかかわり合いを広げながら学
校生活を送っていると思います
か。
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小学部 中学部

小学部

中学部

7

小学部 全　体

6

中学部 高等部
№２

全　体

高等部



項　　　　目
そう思う 11 そう思う 19 そう思う 26 そう思う 56
ややそう思う 10 ややそう思う 7 ややそう思う 10 ややそう思う 27
あまり思わない 3 あまり思わない 1 あまり思わない 1 あまり思わない 5
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 17 そう思う 22 そう思う 27 そう思う 66
ややそう思う 7 ややそう思う 5 ややそう思う 9 ややそう思う 21
あまり思わない 0 あまり思わない 0 あまり思わない 1 あまり思わない 1
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 18 そう思う 20 そう思う 25 そう思う 63
ややそう思う 6 ややそう思う 7 ややそう思う 12 ややそう思う 25
あまり思わない 0 あまり思わない 0 あまり思わない 0 あまり思わない 0
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 14 そう思う 12 そう思う 17 そう思う 43
ややそう思う 7 ややそう思う 13 ややそう思う 15 ややそう思う 35
あまり思わない 2 あまり思わない 2 あまり思わない 5 あまり思わない 9
そう思わない 1 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 1

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 15 そう思う 11 そう思う 18 そう思う 44
ややそう思う 7 ややそう思う 16 ややそう思う 17 ややそう思う 40
あまり思わない 2 あまり思わない 0 あまり思わない 2 あまり思わない 4
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

中学部

中学部

全　体

全　体
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№３

15

12

小学部 中学部

教師は、各種の便りや連絡帳、
面談、電話などで保護者の方と
の意思疎通を適切に行ってい
ると思いますか。

教師は、お子さんの
進路にかかわる指
導に取り組んでいる
と思いますか。

高等部
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小学部 中学部 高等部

前期・後期で評価して
いる個別の指導計画
及び通信表の内容は
適切だと思いますか。
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小学部
授業参観の時期(計画も含め
て)[１回目：５月１日(日)、２回
目：１２月１日(木)]や学校行事
等に保護者の方が参加しやす
いよう配慮されていると思いま
すか。

小学部

家庭訪問や個別懇
談などの時期や内
容は適切だと思いま
すか。

全　体

全　体中学部

高等部

小学部 全　体

高等部

高等部



項　　　　目
そう思う 16 そう思う 12 そう思う 17 そう思う 45
ややそう思う 7 ややそう思う 15 ややそう思う 15 ややそう思う 37
あまり思わない 1 あまり思わない 0 あまり思わない 5 あまり思わない 6
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 2 そう思う 3 そう思う 3 そう思う 8
ややそう思う 4 ややそう思う 5 ややそう思う 10 ややそう思う 19
あまり思わない 13 あまり思わない 13 あまり思わない 15 あまり思わない 41
そう思わない 5 そう思わない 6 そう思わない 8 そう思わない 19

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 9 そう思う 7 そう思う 14 そう思う 30
ややそう思う 12 ややそう思う 18 ややそう思う 17 ややそう思う 47
あまり思わない 2 あまり思わない 2 あまり思わない 6 あまり思わない 10
そう思わない 1 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 1

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目
そう思う 9 そう思う 8 そう思う 14 そう思う 31
ややそう思う 13 ややそう思う 18 ややそう思う 18 ややそう思う 49
あまり思わない 1 あまり思わない 1 あまり思わない 5 あまり思わない 7
そう思わない 1 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 1

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

項　　　　目 全　体

そう思う 12 そう思う 7 そう思う 16 そう思う 35
20 ややそう思う 9 ややそう思う 18 ややそう思う 17 ややそう思う 44

あまり思わない 3 あまり思わない 2 あまり思わない 4 あまり思わない 9
そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0 そう思わない 0

　　　そう思う
　　　ややそう思う
　　　あまり思わない
　　　そう思わない

中学部

小学部

いちご狩り、夏祭り、ボ
ウリングの時期や運
営、内容は適切だと思
いますか。

全　体

高等部中学部

高等部

高等部中学部

全　体

小学部
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17

高等部 全　体

学校からのおたよりや
Webページでの広報、
学級便りなどは、読み
やすいと思いますか。

小学部

学校の施設設備は
整っていると思いま
すか。

高等部

小学部 中学部
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小学部

№４

父母と教師の会総
会、全体会などの持
ち方は適切だと思い
ますか。

懇親会、研修視察、会
報発行、バザーの活動
は適切だと思います
か。

全　体中学部
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